2. E¥

C0201-1 EFEXDEAMEEHR

R 27 FEOBEENIIL 5,186 AN THRAMLIT 52. 1% & 72> THR Y, kL 7T F£0RE
EANQ LT DL, 43 AL TV D2, ALK TIE 4. 8% LTn5,
PEERIBEEN DO THD & § 1 RFEXEN 572 AN (11.0%) . 55 2 RFEHN 1,682 A
(32.4%) . 5 3WPERD 2,912 N (56.2%) ThH D, PERMBEN DL PRL T 4L
5 & B3RFEEN 14. T% ML TWD T, B 1REXEIT5.3%, F2K
PEFETIL9.8% DD L 7p > T\ 5,
gk 27 AEDFERPEERBEEE L, —1 2% 1,483 A (28.6%). HUE¥E 1,197 A
(23.1%) . #IE¥E - /NFEE 900 N (17.4%) . B, EERFE, SHNTND, FRk 7
EPDOWBELD L RUBEEDOZ N —EZEN LT FIZINL w5, #iC
BT 0.7 fFIJD LTWT, R TETROBEET DL - - JIESIL, ¥R
DR L, 0.8 fFIZE TR LT,

Z 2-1 pEEBIBEEANAL G2 74F)

oA R1RER
0.4% 11.0%

RORER
56 2%

FR2URER
32.4%

XZR 2-2 PEEERIBEAND
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X532 2-3  PEERFERIAL (TTEXIK)

TR T R L2 | R LT k2 2 4 | K 2 T 4R
PE kK 7 M bk S HA L [ S S e L g 36 S8 i L S S ok L B S B R
N | o) | N | o) | N | ) | (N | L) | (N | (%)

n A ES 826| 16.1 688 13.1 732 13.8 571 11.3 564 10.9

iz B. Bk L FF I 7 0.1 9 0.2 2l 0.0 11 0.2 7 0.1

% C. i3 JKPEZRTH 3 3 0.1 4 0.1 11 0.0 1l 0.0 1] 0.0

%1 R EEE G 836| 16.3 701 13.3 735 13.9 583 11.5 572 11.0

» D. & ES 8 0.2 8 0.2 8 0.2 7 0.1 1 0.0

ji; E. B4 ES 707 13.7 716| 13.6 595 11.2 491 9.7 484 9.3

% F. & e 1,453 28.3] 1,450 27.5 1,232 23.2| 1,148} 22.6/ 1,197 23.1

B2 K E XA G 2,168 42.2 2,174 41.2| 1,835 34.6| 1,646 32.4 1,682 32.4

G. ENFE¥E - /N 805 15.7 784 14.9 980 18.5 952| 18.8 900 17.4

Ho & @b R RO 84/ 1.6 85 1.6 78 1.5 73 1.4 76 1.5

Hj L~ & pE % 100 0.2 8 0.2 12 0.2 23| 0.5 14/ 0.3

‘: J. O d@mo- @A 209 4.1 234 4.4 295 5.6 288 5.7 247 4.8

x K. BR - WA - KE¥E 200 0.4 42 0.8 33 0.6 28 0.6 29 0.6
PE

¥ L. % — v % ¥ 870] 16.9 1,120 21.2] 1,195 22.6| 1,315 25.9 1,483 28.6

M A ¥ 136] 2.6 124 2.4 130 2.5 155 3.1 163 3.1

%3 W E ¥ B G 2,134 41.5] 2,397 45.5| 2,723 b51.4] 2,834 55.9 2,912 56.2

N. 53 3 AN e D BE 3 5 0.1 0 0.0 6 0.1 11 0.2 200 0.4

& Bl 5,143/ 100. 0] 5,272/ 100.0[ 5,299 100.0] b5,074]100.0] 5, 186|100.0

KHI4 AFPEFE B O EIZ LD

MERRIE - A2, THETEE -

SH21 FEPEE O EIT LV L Bl

(EZHFHAELD)
B IR S e OB E 13— B A%

IR — 2, ) 1T T —E 2 (B Shenbo) ] IZE5T,
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C0201-2 BEEXRDFERMEEH
SRR 27T FEOTRZER N D%, BREL « ApE TREEZES N OV @35 28 1, 695 A

(32.7%) THHELL ., WWVTHBUEREZN 181 A (16.1%) ., H— b RFREREEE R
667 A (12.9%). BEFIM- HARAORENEFE A 648 N (12.5%) LT\ D, TRk 7
FEOBREAND LS D L, P —EAUEFEIL, 298 A5 667 A (223. 8%) (ZHL
TN D, IR ZEREEE D 841 A D 558 A (66.3%) & KIEIZHED LTW\Wa,
Flm bREFTHOL VR - A TREES KO, B @3 Tl 2, 017 Anb
1,695 N (84.0%) (23 LT\, JMERNBHZFICRNL TN D,

F 2-4  FESERERIA A (TTEIXIR)

SERE T AR Rk 12 4E SRk 17 4R SRk 22 4R SRk 27 4R

F PANRST
e S8 K o RLEEE L MR |RLZEE | ML |RRZEE K| MRt (RRZEE S| MMt (RLEEE S| ML

(ON) (%) ON) (%) N (%) N (%) (N (%)

AL MR- B

TG 415 8.1 488 9.3 519 9.8 569 11.2 648 12.
B. BHABEEC S 144 2.8 114 2.2 87 1.6 82 1.6 86 1.7
C. FButHEE 725 14. 1 775 14. 7] 798 15.1 797 15.7 781 15.
D. e HH 475 9.2 508 9.6 541 10. 2 527 10. 4 482 9.
E. F. 2 a2

s 841 16. 4 689 13.1 714 13. 5 563 11.1 558 10.
G. B - EER 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.
H. & - S e EH 197 3.8 202 3.8 194 3.7 224 4.4 203 3.

I.EeRB T A pE T2
Tféglﬂ)‘\ Bl 2,017 39.2| 2,074 39.3 1,921 36.3] 1,647 32.5 1,695 @ 32.
s

J . RN 26 0.5 34 0. 6 43 0.8 55 1.1 49 0.
K. —t 2R
e 298 5.8 388 7.4 476 9.0 599 11.8 667 12.
L. P EARREDORZE 5 0.1 0 0.0 6 0.1 11 0.2 17 0.
& it 5,143| 100.0] 5,272 100.0f 5,299 100.0 5,074, 100.0] b5, 186| 100.
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00202-1 ZEZEFTH - EXEH - T LE%5E

] - Hu G A SRR Z RN T SFEATEO T, SRk 8 AELARE I INME ) THERE L, PRk 21
B 419 %2 B — 712, Fpk 21 LR ITRME AN ZHE U, T2 TR 28 42 C 366
L 72 o TS, F7o, IEEE BT VR 8 FELAREH I A2 # 0 IR L | TR 28 421213 2, 401
ANETpoTND, R 8 LIl 2 & FHEFTET 23 1 (6.7%) N, MEEFK
TiE2 A (0.1%) HmL Twa,

Rk 28 FEOFIEFTH A ERAINCADH & HITE - NEENPRED 21.0%% HDTEH
V. IWROTEREN 17.8%., —EREN 17.2%DIEE 72> TV 5,

PEEE B TITRIEZED 27. 2% IR THEIGEZE - /NEIED 18. 0%, ER - ks 17. 7%,
=B ZED 13.3% Lo TWND, Pk 8F LT 5L, @RRZET 54. 2% DD,
FLEETH 18.6% D E 7> TN D,

Rk 28 FEDREEE IR LTI D 66. 1% % 1~4 ADFEFN EDH TV D,

M 2-5  FEEFTHCEEE B OHES

PV — TEZER BB F 2T p—— 72 & E
I~4 N | 5~29 A | 30 A~ (&)
H 8 343 201 133 9 2, 399 -
H13 359 241 106 12 2,279 -
H18 397 277 105 15 2, 337 -
H21 419 295 115 9 2, 224 -
H24 386 267 106 13 2, 251 15, 461
H26 376 244 117 15 2, 443 16, 222
H28 366 244 106 16 2, 401 20, 460

XIE - T ASL MR 2 R <

(%)
H28

(2P - MR

X2 2-6  HREPTE WA B OHER

WA, BB/ RLD)

Hz6

Hz4

Hz1

H1&

M3

Ha

500

1,000

1,500

2,000

BERRIEU )

OfESEELA)
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X3 2-7  HEPT - WA BUR

R84 134 5 184
EEXDHE
EETH|REEY | SETH | XY | SEMH|REEH
- 2 13 1 7
A.B.C. BEMKEZE 1) (1) ) ()
D. 8k E S 2 15 : v ’ 3
_— = " o 108 84 432 104 350
_— = % - g0l 57 671 49 593
. = 117 502 124 580
G.ENSEZE - g 118 495 ) (13) @) (68)
e M- B2 3 22 ’ ! j "
LX &8 EFE ¥ 4 10 ’ o ’ )
. & . mYs / o0 H 74
JB - BIEX 6 b6 @) (23)
' e, . M=) 1 4 ! L ! ;
KER-AR-KEZXE 1) (12) 1) anp
R 81 546 96 680
_ 474
L4 —E R % K ! (10) (155) ©) (117)
A F 6 99
M. 2 % ®) 97) (6) (74)
N DFERBEDEZE
PN £t 343 2,399 359 2279 59T 2o
a A ’ 21) (301) (19) @71

(AT - EHFEF L D)

XHI4 FFREESTHOUCEIZ LY | i En e MEHuEE ¥ 3T — e 2 TR

I fEIAZENIX, TEIZEZE - /NE3E T,

=24 -

MEA Y — v A HE T ER - BEEICET,




X7 2-8  FHEPT - WA BUS

ER21% ER245 FER265 ER284%
EE XN HE
EETR|EEN | ST | LB | LT | CEEHN | TERH|EEER
e 4 21 3 20 3 39 3 23
AB.CRHAER €)) €))
D. 4 " 3 16 1 2 2 11 2 10
E = " 99 317 80 244 70 294 65 187
F.a & = 59 489 61 598 58 622 54 652
6ES - HR - B - kil 1 12 ! 14
1) (5) 1) (7)
HOIEHEE %
| B 8 39 5 16 4 24 3 15
- = 86 417 76 365 81 480 77 433
J. E15E - INTRE W (19)
- 8 58 8 52 5 47 5 50
L REp 4 10 7 13 4 10 4 13
N 38 137 37 213 38 182 36 156
NE&EBIE - BiA%E O W
. 34 325 32 320 36 398 37 426
N B - il ) 67) ®) (112)
P 9 53 10 60 13 80 13 77
087 - PEXEX 3) (69) 3) (71)
D T pr— 3 32 3 29 3 28 3 26
A% (AR D) 64 310 63 319 58 286 63 319
&) (13) ) (18)
R A7 (frIzHfEIhizLH0)
®6) (17 (6) (94)
S HEFREDESE
~ 5 419 2,224 386 2,251 376 2,443 366 2,401
- : 19) (287) (303)

(BHFEA L)

XH21 AFBERESTHDUCEIZ L0 | Bzl s e TAHE, 50 - Bl — e 23,
AGEE Y — B R, A ) (T T —E R (fUICHBES Vb)) (a8t
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00202-2 FEFhHFEATRHREE

Wk 3 AT 134 {8 3500 T DO — 2 il 2 - THEMMERIL, & O%EA AL Tl
Do BEINZ#R VIR L TS, SRk 16 LRI 2ske & . Sk 22 12T e — 7 oD
32.3% M 43 {8 5100 H I FE THA L=, Tk 23 F0 I3 A2 # ViR L Tnb,
Ji% 29 4D AR 79 4 7700 J7H T PRk 3 oD T2E AR & b3 % & | 54 {& 5800
JiH (40.6%) WA LTW5,

gk 29 O A ERERIC 2D & EAUIRER R 10 /& 5200 5T 13. 2%,
B3 oA BN T 2100 T 5. 2%, @B 23 7400 T T 0. 9%% T b,

XI3% 2-9 TEHMEEDOHER

(BAM)

14,000

12,000

10,000 |

8000 |

5,000 |

4000 -

2,000

_ 13435

13,291

13.070

F2 501\ 11.572

8872

7164 7977
5940
5,843

4698

4,351

H2 H3 H4 HS H6 H7 H& HS HIOHM H1I2H13 H14 H1G H16 H17 H18 H12 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H28 H27 H28 H 29

(%)
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X3 2-10 PEEF¥ER T3 HArE (1/2)

(HEAL - B HH)

. TERR2E | TS | PR | ERGHE | TEREE | TRRTHE | ERSHE | TR | TR0 | ERRLUE | TRI2G | TRRISE | ERLE | TRR15E
HiORE B | HORE AR | G R R B | M ORT AR | G AR | T B | MR AR | MHOAT B | b O BR[| B R B | BT AR | 4 AR | oA
& it 12,501 13,435 11,572 10,216 9,763 11,287| 13,291| 13,070 8,793 8,848 10,838 8,434| 6,122| 7,516
18. & B oan (B E %) 99 108 129 140 X 181 241 277 246 248 255 247 X X
20. #% A (L %) 13 X X X
21, KR O fih o> ke B 5 x X X X X
22. A M - K B X X X X X X X 38 X X X X X X
23. % A - # fE 92 91 91 92 95 98 101 89 68 67 68
24, XV KRN T
25. MY R - FIOR - R BE 103 66 69 X X X X 73 X X X
26. 1k S
27. A EAE - R R 270 X X 394 X
28. = 2 i) A
7 7 A F oy I X X
29. Jp 0 LRz - R AL - E x X x X X X X 18 X X X
30. ¥ - L aRM 1,315) 1,430 1,328] 1,209] 1,270 1,425| 1,667| 1,949] 1,223| 1,130] 1,059 X X X
31 # il
32. ¥ & 4 I X
3.4 ® B 630 675 588 535 X 607 579 633 584 604 590 578 476 522
3. — fx B B & R X 808 1,141| 1,292 x| 1,419 x| 1,455 X X X x| 1,365| 2,169
3. & K B oM & A 6,921 7,086 5,830 5,291 4,900 4,843 5,317 5,202| 1,510 1,435 3,103] 2,406 1,987 2,333
36. W % M M Moas B 20
3. M OB M & R 2,368 2,883 x| 1,223 X x| 3,445 2,973 x| 2,847| 2,874 X X
38. it i
39. £ oM o BoE 36 37 37 33 X X X 61 47 38 36 X X

% OITX ) FEEFN 1 T2 %A

. flHx OREEDOWE LT LD, BEZHIEST D0, FEFNR
BULDHAETH-TH, A OMED D HEHEAEL 1 £7213 2 OEYEAHII 5 EET b RE L T\ 5,

(TEHEHHAEL D)
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X152 2-10 pEZEPoy3ER T3 H 4 (2/2)

(HEAL - BHH)

o o ERRI6E | ERRITE | ERISE | ERR194E | ER204E | FR21E | FRe2E | FRe3E | ERReE | FRe5E | FR264E | PRkeTE | PikesE | Pikeoss
HiORE R | OB AR | BT B | BT B | BT B | BT B | BT B | BT AR | BT B | BT B | BT B | 6 AR | bR A | R A
) B 9,410 7,252| 6,603 6,186 6,388 4,698 4,351 5,843 8,629 6,940 7,164| 8,996 8,872 7,977
18. & kb oAb (B %) X X X X X X X X X X
20. ik MO(L ¥)
21. MR E Dl D e S
22. K M - K # & X x X x
23. % R - % fF &
24. %)L 7 & RN T
25. M RR - FD ORI - [F) OB o X
26. 1k S
27. A EAE - R
28. = I i) A
7 7 A F v 7 X X X X X X X X[ 4,709
29. 72 LBz - [RB G- X
0. ¥ - LA #E X X X X X X X X X 721
31 # il
32. ¥ & 4 =4
3.4 ® B 554 423 457 451 437 326 188 206 149 74
3. B & B & R 5,742|  4,263| 3,458 3,031 1,077 635 758] 1,203 453
3. & K M K & B 425 556 749 x| 1,416 217 277 936 X 1, 052
36. # ok M OB W% R
3. K & M oM & R X x X X X X X X X
38. it i
39. £ o fh o W E ¥
¥ OTX ) XFETN 1 UL 20HEIC, Hrx OREFEOMEETFH D, BEZMET D H O, FETH (TEEFEEA®E L)

BULDHETH-TH, AIEROBERY O HFHEFK 1 £7213 2 OBEIHAT 2 EFTLREL T D,
KOERK 14 FREEDHOUEIC LY | Froloosnic

MEHB Mk B TR - 751 2 13 TEXEEG ) I8t
KOPRK 18 FELIRR 1T, 1EEH 4 AL EOFEFTOMG!
MH21 EPEESFADOUUEIZIY  FrolZ oS v N A AT s BRGE 2 ) TR pE A s B E
J ) TR MBE M AR BAGE 3 13T — ekl 2 BAGESE 125 T




00202-3 EFETD AR EIRTEE

SRR 28 FE D PAEIRFEAAIL 78 {5 400 HH TH D, PAERGCHEOHERZ RS & Ak 9 4
BB — 7 AL BB B - 7205, Rk 14 0 HITEINCER U, YRk 19 D bR
KHIZ 76 (5 1600 J7 [0 C. SERL 16 005 7. 5% N1 & 72 5 TN B, SERK 24 4F1213 49 /& 6200
FHETHD T8, TOBRITHEML TN D,

PSR TR A SRS A D L, Rk 28 HETC/NTEZEDS 67 18 6700 HH ., 4K 86. 7% %
HDTWD, NREIT R IFEDOE—TFEND 14. 8% LT\ 5, /INEEDOFTIEZED
fill/NFESEDS 35 & 4300 5 T/INBHED 52. 4% % HH T\ 5,

Rk 28 HEOENFEZEIL 10 & 3700 J7 M CHRARTERAD 13.3% & 72 v | EIFEEARTEEAD
7 T %R 26 5 & T 5 & 35. 8% DI Lo T D,

B 2-11  pEZET /R P e IR e (B2 |5 A H)

B s ch sy T R34 TG4 TR TR | FR144 | FR164 | FRL194F | FERk244F | FR264F | F 284
Bk P& #E(BR S #E|BR 5= ZE|BR St ZE|BR st BE|BR & HE|AR & #E(BR S FE(BR ST FE|BR E
a &t 8,269.42 | 7,941.31 8,962.52 | 8,288.89 7,068. 62 7,085.63 7,616.10 | 4,961.71 6,847.00 | 7,804.00
40~41. 0 5 * 1,022.80 781.23 1,023.33 1,205. 36 871.37 1,434.45 x 204. 23 1,615.00 1,037.00
42. 4% 2 B 3L %
N OE /N F 7,246.62 | 7,160.08 7,939.19 7,083.53 6,197.25 | 5,651.18 x| 4,757.48 | 5,232.00 | 6,767.00
43. % FE B & /N | X
A4 ity - 2T B 1B N SE 676.75 604. 27 257.08 198. 15 152.33 140. 58 53. 80 x x
45. 8% B 2 & /N 5T HE 3,506.63 | 2,960.56 | 3,040.09 | 3,698.12 | 3,240.65 | 2,541.96 2,142.09 2,080.79 | 2,133.00 | 2,863.00
46. 8% =3 15 x x x x x x x x
47. BEBHE-BHEE/NFEHE 660. 48 475. 86 x 106. 30 91. 41 73. 61 60. 65 177. 64
48, FH - Ui/ e 629.16 824.90 1,346. 84 1,086. 86 453.74 215. 30 x x
49. % » fih @ /I FE X 1,773.60 | 2,294 .49 x| 1,994.10 | 2,259.12 | 2,679.73 2,535.92 x | 3,543.00

OTX | HEFEFT 1 UL 2 DA, Hx OREZOMELTAT 0. KEZWET S L0, FEFN @ﬁ%f}hd‘nﬂﬁi D)
3ULDEAETH-TH, ﬁﬁ?&ﬁﬁé@{-ﬁb%%%%?& 1 R 703 2 OBAEAIIAS B 8T bR L T\ 2,

> - =] E /E 5t E\O)
(EHm) XZR 2-12 PEERFEEADHER

10,000

8,963

7.804

8,000
8,269  7.941
6,000

4000 | 4962

2,000 |

H3 Hb H9 H11 H14 H16 H19 Hz4 Hz6 H28
()
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RN A DOHERE

PEER O A O A4S 17 4 BEERICHHT 5,
HEFHI HIT~H2T O FEAN N 25, — R/ /IETIT ) 2 LT 5,

MR y=ax+b y = HRAT
x = JEIEEIR DD OREBFEL
a= Xxy — Xx?
b=2Xy +n (nfEH)

FHE
PEFERIENDIIRD L H 127> T 5,

TERR1TAE TRk 224 SERR2TAE

BESEH | WERREL | BESEH | MEAKEL | R (MR
PE ¥ % (%) % (%) % (%)
(N) N N

%1 IRFEE 735 13.9 583 11.5 572 11.1

2 IRPEFE 1, 835 34.6[ 1,646 32.5| 1,682| 32.6

FIWPEZE | 2,723 51.4| 2,834 56.0| 2,912 56.4

At 5,293 100.0] 5,063 100.0{ 5,166 100.0

Ih X Rkt EE 2 TS 5,

A — IR PERER R

IR n X y X2 Xy

H17 0 -5 735 25 -3, 675

H22 5 0 583 0 0

H27 10 5 702 25 2, 860
pX 3 1,890 50 -815

#FX0, a=-16, b = 630

(-16 X 10 ) + 630 = 470 A «+=+-- SF 24
(-16 X 15 ) + 630 = 390 A «+ve-- S TH
(-16 X 20 ) + 630 = 310 A c+vc-- S 12 4
(-16 X 25 ) + 630 = 230 A c+ec-- ST
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B. 5% R PERBL A

IR n X y X2 Xy

H17 0 -5 1,835 25 -9, 175

H22 5 0 1,646 0 0

H27 10 5 1,682 25 8,410
z 3 5,163 50 -765

#FErv, a=-15.b=1,721

(-15 X 10 ) + 1,721 = 1,571 A =c+=-- B 2 4R
(-15 X 15 ) + 1,721 = 1,496 A =«+--- A TAR
(-15 X 20 ) + 1,721 = 1,421 A =c+--- AN 12 4F
(-15 X 25 ) + 1,721 = 1,346 A =c+--- AT 4R

C. 5 IR PEFRRL A

IR n X y X Xy

H17 0 -5 2,723 25 -13, 615

H22 ) 0 2,834 0 0

H27 10 ) 2,912 25 14, 560
hy 3 8, 469 50 945

#FLX0, a=18, b =2823

(18 X 10 ) + 2,823 = 3,003 A «+v+-- SFn 24
(18 X 15 ) + 2,823 = 3,093 Aeervees S T
(18 X 20 ) + 2,823 = 3,183 A «+vv-- S 12 4
(18 X 25 ) + 2,823 = 3,273 A «+vve- ST

A.B.C DFEFR%EZ, RORIZEED D,

ok SERIIPACE SERIIVECE HA124E BRI
PE ¥k MR MEALE | RREEE S| MERREE | mREEE AL | MERRLL || MERRLE
(N) (%) (N) (%) (N) (%) (N) (%)
551 RIE 470 9.3 390 7.8 310 6.3 230 4.7

92 IRPEZE 1,571 31.2 1, 496 30.1 1,421 28.9 1, 346 27.8

%3 IREEZE 3,003 59.5 3,093 62. 1 3,183 64. 8 3,273 67.5

&t 5,044 100.0] 4,979 100.0{ 4,914 100. 0| 4,849 100.0

-31-



EEN AHEEH

(A)
6,000
' 5138 5272
»——"'—&.—m—' 5,166 5,044 4,979 4914 4849
5000 & 0 e * o- . _ A
4000
3,273
2 723 2 834 2 912 3'003 3'093 3 LS_? ___________ A
3000 r 2397 ' P U deomommommTmTT Ao
2,000 1,682 1571 1496 1421 1346
""""""""" I
1,000 § 583 572
— :”0 390 310 230
0 836 701 735 . . T S — .
H7 H12 H17 H22 H27 R2 R7 R12 R17
(&)

—— B REE BB EE A FE3REE —e—=t
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TN EADOHEET

TR O FERHMER & T 5
HERH T IEIZR DI ETIT2 9,

@© WEDM D OHEG
@ BEAONS OHER

O WEOMEM L OHERE

H156~H29 D iz & & 12, FHREE LY #5195,

ik HERE

FHEAX P =P0( 141 ) P = Pk HifarAH
PO = JEHEFEIR O HfmigH
n = JEHEFR
r = PR AR N
A
FOw n X y(EHH) x2 Xy
H15 1 -7 7,516 49 -52,612
H16 2 -6 9, 409 36 -56, 460
H17 3 -5 7,251 25 —-36, 260
H18 4 -4 6, 603 16 -26, 412
H19 5 -3 6, 186 9 —-18, 558
H20 6 -2 6, 387 4 -12,776
H21 7 -1 4,697 1 -4, 698
H22 8 0 4, 350 0 0
H23 9 1 5, 843 1 5, 843
H24 10 2 8, 628 4 17, 258
H25 11 3 6, 940 9 20, 820
H26 12 4 7, 164 16 28, 656
H27 13 5 8, 996 25 44, 980
H28 14 6 8, 872 36 53, 232
H29 15 7 7,977 49 55, 839
by 15 0 106, 825 280 18, 852
HE 7,977 = 71,516X (1 + 1 ) 5td5L,
(1+71)v5="70977 ~ 7,516 = 1.06134
log 1.06134 = 15log( 1 + 1)
1 +r = 1.00398 r = 0.00398
filElx,
7,977 X (1 +0.00398 )® = 8,073 (H M) === S 24
7,977 X (1 +0.00398 )® = 8,235 (FHHM) +-c--- SER IS
7,977 X (1 +0.00398 )" = 8,400 (FH ) «----- SN2 4F
7,977 X (1 +0.00398 )'® = 8,568 (FH/J[I) «+---- AT 4
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@ FLEANDOND OHEET
FT. IR ORIESE HI2~H27 Ot A — IR/ D “RIBIC K 0 #EEHT 5,

HEX y=ax+b y = FERHTAE
X = FEMEFEIR )N D ORGEF L
a= Xxy — Xx?
b=2X2y +n (n%#H)
G
R n X y X" 2 Xy
H17 0 -5 654 25 -3, 270
H22 5 0 588 0 0
H27 10 5 731 25 3, 655
) 3 1,973 50 385
#XY, a=8.b =658
(8 X 10 ) + 658 =738 A coveee B0 24
(8 X 15) + 658 =778 A covve- SER IR
(8 X 20) + 658 =818 A covcee AFN 12 4
(8 X 25) + 658 =858 A coece- AT A
R 731 =654X (1 +r)n&dHE, (1+7r)r0=731 + 6564 =1.11774
log 1.11774 = 10log( 1 + 1)
1 +71r=101119 r =0.01119
731 X (1 +0.01119 )% = 773 A =evee- af 24
731 X (1 +0.01119 )1° = 817 A =vvev- af T
731 X (1 +0.01119 )'® = 864 A =v+v-- S 12
731 X (1 +0.01119 )% = 913 A =vve-- BT A
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— R/ R, RO 2 R D,

HR mier | M| e
(N () (%)

H7 2,168 907 41. 8
H12 2,174 848 39.0
H17 1,835 654 35.6
H22 1, 646 588 35.7
H27 1, 682 731 43.5
R2 1,571 756 48. 1
R7 1, 496 798 53.3
R12 1,421 841 59.2
R17 1, 346 886 65. 8

R INEEE B OHERHEZ S L2, M¥ER 1 NS o TEHMEELEHERT 5,
( HI7~H27 ® 1 N4 0 O THERFHEOHERIZ X 5)

FHEAX y=ax+tb y = FERHAE
X = FRMEFEIR )N D ORI
a= Xxy + Xx?
b=23Xy +n (nf8)
AT
IR n X y X" 2 Xy
H12 0 -5 1, 109 25 -5, 544
H17 5 0 740 0 0
H22 10 5 1,231 25 6,153
) 3 3,079 50 609
FIV,a=12 ., b =1,026
(12 X 10) +1,026= 1,146 5[ +---- S 24
(12 X 15 ) + 1,026 = 1,206 5 «+--- o T
(12 X 20 ) + 1,026 = 1,266 J5H =««--- AR 12 4
(12 X 25) + 1,026= 1,326 5 -«+--- AT A

TRBEZEAEAC 1 AT O TG Z 20 TSRO TR AR 2R 5,

1,146 X 756 = 8,664 (FH ) +-v--- SR 24
1,206 X 798 = 9,624 (M) «+v--- S T4E
1,266 X 841 = 10,647 (M) «+«--- AN 12 48
1,326 X 886 = 11,748 (M) «+--- 1T A
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P AR D HE R

PRI TCRR O R 2 T D,
HEFH BT D IFIETIT2 9,
O£ DA 2> B OHER
Q@BtEAAD D OHEF

© wEOB DL OHERE
HI1~H28 DIRFZ4EE & & 10, — kAN " FIEIC L W #HE3+ 5,

FHAEA y=ax+b y = FERARERE
x = FEHEFER DO OB FEL
a= Xxy — Xx*
b=2Xy +n (n4)
A
IR n X y(EHH) X’ Xy
H11 0 -8 8, 288 64 —-66, 304
H14 3 —b 7, 068 25 —-35, 340
H16 6 -3 7, 085 9 —21, 255
H19 8 0 7,616 0 0
H24 11 5 4,961 25 24, 805
H26 13 7 6, 847 49 47, 929
H28 16 9 7, 804 81 70, 236
> 7 5 49, 669 253 20,071

FLV, a=79 b=7095

AR HERHE IR,
(79 X 13 ) + 7,095 = 8,122 (HM) -+ &0 24
(79 X 18 ) + 7,095 = 8,517 (H M) -+ &Fn T4
(79 X 23) + 7,095 = 8,912 (HH)- -+ &F1124F
(79 X 28) + 7,095 = 9,307 (M) -+ &F017 4E

@ EADDND OHEG
RIFIROVK 24~28 £ TO, FERFMEROFEL 1. 0% TH D, I ORFERES
D 1A% Y OWEFHS ZOEIETERT S LB X, PR 28 & LIEC A 2 41213 1. 04 fF,
AFT AT 109 %, AF0 12 FITIE L1465, B0 17T 4RI 1L 19 51270 D EIRET D,
ik 28 FOREENRIEAR, Ak 28 EDHEITE - INEEDOTEEF BE T | NM72 Y OREFEIR
FeRE RN L, HEEHT D,
H28: -+ 780,400 (5 + 433 (A) = 1,802 (SF/A)

-36 -



ko,

1,802X1.04%X365 = 8,114 (M) «vee-- SFn 2 4E
1,802X1.09%X365 = 8,504 (F ) «veee- SR T 4R
1,802X1.14%X365 = 8,895 (F /) «vee-- AFN 12 4E
1,802X1.19%X365 = 9,285 (M) «vee-- AR 17 4R
(HAT : M)
R2 R7 R12 R17
O WEOMEEDI S 8, 122 8,517 8,912 9, 307
@ mEAOND 8, 144 8, 504 8, 895 9, 285
T2 A REHER X
(BAMD
14000 -
) 12501 11,748
12000 1 Oﬁjl___-_A
9624 A
10000 8e64 . &7
[ - RN Woennooe =
s '8,073 8235 8400 8508
65000
4000 - 4351
2000 r
Hz H7 H12 H17 Hzz2 H27 Rz R7 R12 R17
()
—— EEE  ---e--- DIREOERNS ---a--- QFELEADMS

[HE IOt G
(BAM

10,000

9,000

8,000

7,000

6,000

5,000

4962

4000
3000 -
2,000 -

1,000 |

0 1 1 I 1

H3 H3 He4

Hz2s

(&)

F2

R7

- m——- (DB B S

---a--- DELEAONS
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